

Περιεχόμενα

1. ΔΙΑΣΥΝΔΕΣΗ ΦΟΙΤΗΤΩΝ ΜΕ ΤΗΝ ΑΓΟΡΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

ΠΟΛΙΤΗΣ 24/06/2022 σελ.27

1. ΔΙΑΣΥΝΔΕΣΗ ΦΟΙΤΗΤΩΝ ΜΕ ΤΗΝ ΑΓΟΡΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

Μέσο: ΠΟΛΙΤΗΣ

Ημ. Έκδοσης: . . . 24/06/2022 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 24/06/2022

Σελίδα: 27



ΤΕΠΑΚ

Διασύνδεση φοιτητών με την αγορά εργασίας

Τους πέντε οργανισμούς που συνέβαλαν, στο μέγιστο, ως προς τον κοινό στόχο διασύνδεσης της φοιτητικής κοινότητας του **Τεχνολογικού Πανεπιστημίου Κύπρου (ΤΕΠΑΚ)** με την αγορά εργασίας, βράβευσε το Γραφείο Διασύνδεσης του **ΤΕΠΑΚ**, σε ειδική τελετή που πραγματοποιήθηκε την Τρίτη, 21 Ιουνίου, στο **πανεπιστήμιο**. Την εκδήλωση, η οποία πραγματοποιήθηκε στο πλαίσιο του συγχρηματοδοτούμενου έργου «Γραφεία Διασύνδεσης Πανεπιστημίων με την Αγορά Εργασίας», χαιρέτισαν ο πρόεδρος του **ΤΕΠΑΚ**, καθηγητής Παναγιώτης Ζαφείρης, ο οποίος ανέειμε τα βραβεία. Οι οργανισμοί που βραβεύθηκαν είναι το Συμβούλιο Υδατοπρομήθειας Λεμεσού, η Αρχή Ηλεκτρισμού Κύπρου, η VTT Vasiliko



Ltd, η Enigmasec Ltd και η Terabit Ltd. Την τιμητική διάκριση για το ΣΥΛ Λεμεσού παρέλαβε ο κ. Σωκράτης Μεταξάς, για την ΑΗΚ ο κ. Γιάννος Σπύρου, εκ μέρους της VTT Vasiliko Ltd το βραβείο παρέλαβε η κ. Σταυρινή Μιχαλίδου, για την Enigmasec Ltd ο κ. Γιώργος Κουτσιδής και για την Terabit Ltd ο κ. Νεόφυτος Χριστοφόρου. Οι

εκπρόσωποι των οργανισμών που βραβεύθηκαν, επισήμαναν με σύντομες τοποθετήσεις τους τα αμφίδρομα και πολλαπλά οφέλη που προσφέρει το πρόγραμμα επιδοτούμενων τοποθετήσεων, εξέφρασαν την ικανοποίησή τους αναφορικά με τις γνώσεις και τον ενθουσιασμό των ασκούμενων φοιτητών και τόνισαν την επιθυμία για

συνέχιση της συνεργασίας τους με την **πανεπιστημιακή** κοινότητα. Αξιοσημείωτο είναι το γεγονός ότι και οι πέντε οργανισμοί προσέφεραν επιπλέον αμοιβή στους φοιτητές κατά τη διάρκεια της ενδοεπιχειρησιακής τους κατάρτισης, ενώ σε σημαντικό αριθμό φοιτητών έγινε πρόταση για συνέχιση της απασχόλησης. Από την πλευρά του, ο πρόεδρος του **πανεπιστημίου**, καθηγητής Παναγιώτης Ζαφείρης ευχαρίστησε τους εκπροσώπους των οργανισμών και αναφέρθηκε στη σημαντικότητα του έργου που επιτελείται από το Γραφείο Διασύνδεσης, ενώ επισήμανε πως διενεργούνται προσπάθειες έτσι ώστε το έργο να συνεχιστεί και την επόμενη προγραμματική περίοδο.